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Matrícula  
 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Places de nou accés  Curs 2018-2019 108 84 24 24 240 

Places de nou accés  Curs 2017-2018 108 84 24 24 240 

      

Nombre de sol·licituds  Curs 2018-2019 125 89 75 30 319 

Nombre de sol·licituds  Curs 2017-2018 183 101 103 39 426 

      

Percentatge de demanda  Curs 2018-2019 116% 106% 313% 125% 133% 

Percentatge de demanda  Curs 2017-2018 169% 120% 429% 163% 178% 

      

Nombre de matriculats  Curs 2018-2019 94 70 24 24 212 

Nombre de matriculats  Curs 2017-2018 98 62 23 23 206 

      

Nota de tall*  Curs 2018-2019 5,21 5,00 6,94 6,25 5,00 

Nota de tall*  Curs 2017-2018 5,13 5,05 6,39 5,25 5,05 
 *Nota de tall al juny 

Prova d’accés  
 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Percentatge d’estudiants que superen les proves 
d’accés  Curs 2018-2019 96% 100% 94% 92% 97% 

Percentatge d’estudiants que superen les proves 
d’accés  Curs 2017-2018 92% 84% 87% 87% 88% 

      
Percentatge d’estudiants que aproven les proves 
d’accés i es matriculen  Curs 2018-2019 80% 84% 33% 96% 71% 

Percentatge d’estudiants que aproven les proves 
d’accés i es matriculen  Curs 2017-2018 76% 89% 39% 81% 72% 

      
Mitjana de les notes d’accés de la prova específica dels 
matriculats  Curs 2018-2019 6,77 6,62 7,39 6,77 6,79 

Mitjana de les notes d’accés de la prova específica dels 
matriculats  Curs 2017-2018 6,41 6,45 7,05 6,53 6,51 
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Perfil de l’alumnat  
 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Percentatge d’alumnes provinents del Batxillerat   
Curs 2018-2019 78% 79% 67% 71% 76% 

Percentatge d’alumnes provinents del Batxillerat   
Curs 2017-2018 67% 81% 92% 78% 75% 

      
Percentatge d’alumnes provinents de CFGS, FP2 o 
assimilats  Curs  2018-2019 16% 10% 8% 13% 13% 

Percentatge d’alumnes provinents de CFGS, FP2 o 
assimilats  Curs 2017-2018 20% 8% 0% 18% 13% 

      
Percentatge d’alumnes provinents de la prova per 
majors de 25 anys  Curs  2018-2019 0% 0% 0% 0% 0% 

Percentatge d’alumnes provinents de la prova per 
majors de 25 anys  Curs 2017-2018 0% 5% 0% 4% 2% 

      
Percentatge d’alumnes amb titulació universitària   
Curs  2018-2019 1% 0% 4% 0% 1% 

Percentatge d’alumnes amb titulació universitària   
Curs 2017-2018 1% 0% 0% 0% 1% 

      
Percentatge d’alumnes provinents d’altres accessos   
Curs  2018-2019 5% 11% 21% 16% 10% 

Percentatge d’alumnes provinents d’altres accessos   
Curs 2017-2018 12% 6% 8% 0% 9% 

      
Percentatge d’estudiants que cursen els estudis a 
temps complet  Curs  2018-2019 - - - - - 

Percentatge d’estudiants que cursen els estudis a 
temps complet  Curs 2017-2018 - - - - - 

      
Percentatge d’estudiants que cursen els estudis a 
temps parcial  Curs  2018-2019 - - - - - 

Percentatge d’estudiants que cursen els estudis a 
temps parcial  Curs 2017-2018 - - - - - 
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Satisfacció dels estudiants de primer curs    
Participació 2018-2019 55%   2017-2018 65%   2016-2017 57% Valoració de l’1 al 10 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Satisfacció dels estudiants de primer curs amb el 
programa formatiu Curs 2018-2019 7,2 6,8 5,2 6,6 6,8 

Satisfacció dels estudiants de primer curs amb el 
programa formatiu Curs 2017-2018 6,8 6,4 6,2 5,4 6,4 

Satisfacció dels estudiants de primer curs amb el 
programa formatiu Curs 2016-2017 6,6 6,4 6,2 6,0 6,4 

      

Satisfacció dels estudiants de primer curs amb el 
professorat Curs 2018-2019 7,4 6,8 5,6 7,0 7,0 

Satisfacció dels estudiants de primer curs amb el 
professorat Curs 2017-2018 6,2 6,0 5,6 5,2 6,0 

Satisfacció dels estudiants de primer curs amb el 
professorat Curs 2016-2017 6,8 6,2 5,4 6,0 6,4 

 

Satisfacció dels estudiants   
Participació 2018-2019 54%  2017-2018 58%   2016-2017 48% Valoració de l’1 al 10 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Satisfacció dels estudiants amb el programa formatiu 
Curs 2018-2019 6,6 6,4 5,6 6,2 6,4 

Satisfacció dels estudiants amb el programa formatiu 
Curs 2017-2018 6,4 6,2 5,4 5,0 6,0 

Satisfacció dels estudiants amb el programa formatiu 
Curs 2016-2017 6,2 6,0 5,6 5,6 6,0 

      

Satisfacció dels estudiants amb el professorat 
Curs 2018-2019 7,4 6,8 7,0 7,0 7,2 

Satisfacció dels estudiants amb el professorat 
Curs 2017-2018 6,4 6,2 5,4 5,0 6,0 

Satisfacció dels estudiants amb el professorat  
Curs 2016-2017 6,2 6,0 5,8 6,6 6,2 

      

Satisfacció dels estudiants amb les activitats de suport 
al currículum Curs 2018-2019 6,6 6,6 6,0 6,8 6,6 

Satisfacció dels estudiants amb les activitats de suport 
al currículum Curs 2017-2018 6,4 6,0 5,2 5,2 6,0 

Satisfacció dels estudiants amb les activitats de suport 
al currículum Curs 2016-2017 6,2 5,6 4,8 6,4 5,8 
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Satisfacció del professorat amb el programa formatiu   
Participació 2018-2019 67%    2017-2018 64%    
2016-2017 62% 

Valoració 
de l’1 al 10 

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Satisfacció del professorat amb el programa formatiu 
Curs 2018-2019 7,8 

Satisfacció del professorat amb el programa formatiu 
Curs 2017-2018 7,6 

Satisfacció del professorat amb el programa formatiu 
Curs 2016-2017 6,4 
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Percentatge de professorat a temps complet    Percentatge de professorat a temps parcial  

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

Percentatge de professorat a temps complet 
Curs 2018-2019 31% 

 Percentatge de professorat a temps parcial 
Curs 2018-2019 69% 

Percentatge de professorat a temps complet 
Curs 2017-2018 29% 

 Percentatge de professorat a temps parcial 
Curs 2017-2018 71% 

Percentatge de professorat a temps complet 
Curs 2016-2017 29% 

 Percentatge de professorat a temps parcial 
Curs 2016-2017 71% 

 
Percentatge d’hores de docència impartida per professorat a temps 
complet   

 Percentatge de professorat a temps parcial  

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

Percentatge d’hores de docència impartida per 
professorat a temps complet Curs 2018-2019 48% 

 Percentatge d’hores de docència impartida per 
professorat a temps parcial Curs 2018-2019 52% 

Percentatge d’hores de docència impartida per 
professorat a temps complet Curs 2017-2018 56% 

 Percentatge d’hores de docència impartida per 
professorat a temps parcial Curs 2017-2018 44% 

Percentatge d’hores de docència impartida per 
professorat a temps complet Curs 2016-2017 54% 

 Percentatge d’hores de docència impartida per 
professorat a temps parcial Curs 2016-2017 46% 

 

Percentatge de professorat doctor    Percentatge de professorat amb titulació superior  

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

Percentatge de professorat doctor  
Curs 2018-2019 7% 

 Percentatge de professorat amb titulació superior 
Curs 2018-2019 86% 

Percentatge de professorat doctor  
Curs 2017-2018 7% 

 Percentatge de professorat amb titulació superior 
Curs 2017-2018 85% 

Percentatge de professorat doctor  
Curs 2016-2017 7% 

 Percentatge de professorat amb titulació superior 
Curs 2016-2017 83% 

 
Percentatge de professorat sense titulació superior    

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

   

Percentatge de professorat sense titulació superior 
Curs 2018-2019 7% 

 
  

Percentatge de professorat sense titulació superior 
Curs 2017-2018 8% 

 
  

Percentatge de professorat sense titulació superior 
Curs 2016-2017 10% 
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Satisfacció dels estudiants amb els sistemes de suport a l’aprenentatge   
Participació 2018-2019 54%   2017-2018 58%   2016-2017 48% Valoració de l’1 al 10 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Satisfacció dels estudiants amb les tutories 
acadèmiques Curs 2018-2019 7,6 7,6 6,6 5,6 7,4 

Satisfacció dels estudiants amb les tutories 
acadèmiques Curs 2017-2018 7,2 6,6 6,4 5,8 6,8 

Satisfacció dels estudiants amb les tutories 
acadèmiques Curs 2016-2017 7,2 6,8 7,0 6,4 7,0 
      
Satisfacció dels estudiants amb les instal·lacions  
(aules i espais docents) Curs 2018-2019 5,4 5,8 5,0 5,0 5,4 

Satisfacció dels estudiants amb les instal·lacions  
(aules i espais docents) Curs 2017-2018 5,8 5,4 4,0 3,4 5,2 

Satisfacció dels estudiants amb les instal·lacions  
(aules i espais docents) Curs 2016-2017 5,6 5,6 4,2 4,4 5,4 
      
Satisfacció dels estudiants amb la biblioteca  
Curs 2018-2019 7,0 6,2 6,2 6,6 6,6 

Satisfacció dels estudiants amb la biblioteca  
Curs 2017-2018 6,8 5,6 5,6 4,6 6,0 

Satisfacció dels estudiants amb la biblioteca  
Curs 2016-2017 6,8 5,8 5,6 5,8 6,2 
      
Satisfacció dels estudiants amb els serveis de suport 
(matriculació, informació...) Curs 2018-2019 6,4 6,2 4,2 4,8 6,0 

Satisfacció dels estudiants amb els serveis de suport 
(matriculació, informació...) Curs 2017-2018 6,0 5,6 4,0 4,2 5,4 

Satisfacció dels estudiants amb els serveis de suport 
(matriculació, informació...) Curs 2016-2017 5,8 5,4 4,8 4,4 5,4 
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Satisfacció dels titulats.  
Participació 2017-2018 49%   2016-2017 49%  2015-2016 42%    Valoració de l’1 al 10 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Satisfacció dels titulats amb el contingut del pla 
d’estudis Promoció 2017-2018 5,8 7,2 6,0 4,2 6,0 

Satisfacció dels titulats amb el contingut del pla 
d’estudis Promoció 2016-2017 5,8 7,2 6,0 4,2 6,0 

Satisfacció dels titulats amb el contingut del pla 
d’estudis Promoció 2015-2016 5,0 6,0 3,0 6,4 5,4 
      
Satisfacció dels titulats amb el nivell d’adquisició de les 
competències Promoció 2017-2018 7,0 7,2 7,0 5,4 6,8 

Satisfacció dels titulats amb el nivell d’adquisició de les 
competències Promoció 2016-2017 7,0 7,2 7,0 5,4 6,8 

Satisfacció dels titulats amb el nivell d’adquisició de les 
competències Promoció 2015-2016 5,8 6,6 3,4 7,6 6,2 
      
Satisfacció dels titulats amb la qualitat del professorat 
Promoció 2017-2018 6,4 6,8 7,0 6,2 6,6 

Satisfacció dels titulats amb la qualitat del professorat 
Promoció 2016-2017 6,4 6,8 7,0 6,2 6,6 

Satisfacció dels titulats amb la qualitat del professorat 
Promoció 2015-2016 5,8 6,4 4,4 4,8 5,8 
      
Satisfacció dels titulats amb els serveis d’orientació 
professional i acadèmica Promoció 2017-2018 5,8 6,4 6,0 5,2 6,0 

Satisfacció dels titulats amb els serveis d’orientació 
professional i acadèmica Promoció 2016-2017 5,8 6,4 6,0 5,2 6,0 

Satisfacció dels titulats amb els serveis d’orientació 
professional i acadèmica Promoció 2015-2016 5,0 5,6 3,4 5,2 5,2 
      
Satisfacció dels titulats amb els equipaments i 
instal·lacions Promoció 2017-2018 4,8 5,8 3,6 3,0 4,8 

Satisfacció dels titulats amb els equipaments i 
instal·lacions Promoció 2016-2017 4,8 5,8 3,6 3,0 4,8 

Satisfacció dels titulats amb els equipaments i 
instal·lacions Promoció 2015-2016 4,4 5,6 2,0 2,6 4,4 
      
Voluntat dels titulats de repetir el mateix títol  
Promoció 2017-2018 8,0 8,4 8,0 7,8 8,2 

Voluntat dels titulats de repetir el mateix títol  
Promoció 2016-2017 8,0 8,4 8,0 7,8 8,2 

Voluntat dels titulats de repetir el mateix títol  
Promoció 2015-2016 7,8 8,2 6,4 8,4 8,0 
      
Voluntat dels titulats de tornar a estudiar al mateix 
centre Promoció 2017-2018 5,8 7,4 6,4 3,6 6,0 

Voluntat dels titulats de tornar a estudiar al mateix 
centre Promoció 2016-2017 5,8 7,4 6,4 3,6 6,0 

Voluntat dels titulats de tornar a estudiar al mateix 
centre Promoció 2015-2016 5,6 5,8 3,0 3,8 5,2 
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Percentatge de mobilitat (per promoció)  
 Percentatge de titulats que participen en programes de 

mobilitat (marxen)   

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

Indicador 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

 

Percentatge de mobilitat (per promoció) 
Curs 2018-2019 34% 

 Percentatge de titulats que participen en 
programes de mobilitat (marxen) Curs 2018-2019 9% 

Percentatge de mobilitat (per promoció) 
Curs 2017-2018 28% 

 Percentatge de titulats que participen en 
programes de mobilitat (marxen) Curs 2017-2018 8% 

Percentatge de mobilitat (per promoció) 
Curs 2016-2017 36% 

 Percentatge de titulats que participen en 
programes de mobilitat (marxen) Curs 2016-2017 5% 

 
 

Satisfacció de les entitats col·laboradores amb les pràctiques  Valoració de l’1 al 10 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Satisfacció de les entitats col·laboradores amb les 
pràctiques Curs 2018-2019 9,3 8,6 - 8,0 9,1 

Satisfacció de les entitats col·laboradores amb les 
pràctiques Curs 2017-2018 9,6 8,6 - - 9,2 

Satisfacció de les entitats col·laboradores amb les 
pràctiques Curs 2016-2017 8,6 9,4 9,0 8,4 8,8 
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Satisfacció dels estudiants amb les pràctiques externes    
Participació 2018-2019 48%    2017-2018 41%   2016-2017 19% Valoració de l’1 al 10 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Satisfacció dels estudiants amb els mètodes docents  
Curs 2018-2019 7,4 7,3 5,5 8,3 7,4 

Satisfacció dels estudiants amb els mètodes docents  
Curs 2017-2018 6,4 7,2 5,6 6,6 6,8 

Satisfacció dels estudiants amb els mètodes docents 
Curs 2016-2017 7,2 6,0 - - 7,0 
      
Satisfacció dels estudiants amb el sistema d’avaluació 
Curs 2018-2019 7,3 7,5 8,5 8,0 7,5 

Satisfacció dels estudiants amb el sistema d’avaluació 
Curs 2017-2018 6,0 7,4 5,6 7,2 6,8 

Satisfacció dels estudiants amb el sistema d’avaluació  
Curs 2016-2017 7,8 7,0 - - 7,6 
      
Satisfacció dels estudiants amb el professorat  
Curs 2018-20198 7,5 7,0 8,0 8,8 7,5 

Satisfacció dels estudiants amb el professorat  
Curs 2017-2018 6,4 7,4 7,4 7,6 7,2 

Satisfacció dels estudiants amb el professorat  
Curs 2016-2017 7,2 7,0 - - 7,2 
      
Satisfacció global dels estudiants  
Curs 2018-2019 7,7 7,4 9,0 8,8 7,8 

Satisfacció global dels estudiants  
Curs 2017-2018 6,2 8,2 6,0 7,8 7,2 

Satisfacció global dels estudiants 
Curs 2016-2017 7,6 7,8 - - 7,6 
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Satisfacció dels estudiants amb el Treball Final d’Estudis   
Participació 2018-2019 48%    2017-2018 41%   2016-2017 19% Valoració de l’1 al 10 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Satisfacció dels estudiants amb els mètodes docents  
Curs 2018-2019 7,9 7,8 6,0 7,8 7,8 

Satisfacció dels estudiants amb els mètodes docents  
Curs 2017-2018 6,8 7,4 4,6 6,4 6,8 

Satisfacció dels estudiants amb els mètodes docents  
Curs 2016-2017 6,8 6,0 - - 6,6 
      
Satisfacció dels estudiants amb el sistema d’avaluació 
Curs 2018-2019 7,8 8,0 5,0 7,3 7,6 

Satisfacció dels estudiants amb el sistema d’avaluació 
Curs 2017-2018 6,6 6,4 3,4 6,6 6,2 

Satisfacció dels estudiants amb el sistema d’avaluació   
Curs 2016-2017 6,6 6,8 - - 6,8 
      
Satisfacció dels estudiants amb el professorat  
Curs 2018-2019 8,2 8,7 7,5 8,8 8,3 

Satisfacció dels estudiants amb el professorat  
Curs 2017-2018 6,8 7,4 5,0 7,6 7,0 

Satisfacció dels estudiants amb el professorat  
Curs 2016-2017 7,4 7,6 - - 7,4 
      
Satisfacció global dels estudiants  
Curs 2018-2019 7,8 8,4 7,5 7,3 7,8 

Satisfacció global dels estudiants  
Curs 2017-2018 6,6 7,4 4,4 6,6 6,8 

Satisfacció global dels estudiants  
Curs 2016-2017 7,0 7,6 - - 7,0 
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Indicadors acadèmics del conjunt de la titulació  
 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Taxa de rendiment del conjunt de la titulació  
Curs 2018-2019 91% 84% 89% 87% 88% 

Taxa de rendiment del conjunt de la titulació  
Curs 2017-2018 90% 89% 86% 91% 89% 

Taxa de rendiment del conjunt de la titulació 
Curs 2016-2017 87% 86% 84% 83% 86% 
      
Taxa d’abandonament de la titulació  
Cohort 2012-2013 27% 18% 21% 42% 26% 

Taxa d’abandonament de la titulació  
Cohort 2011-2012 42% 32% 40% 48% 38% 

Taxa d’abandonament de la titulació  
Cohort 2010-2011 33% 40% 33% 37% 36% 
      
Taxa de graduació en t i t+1  
Cohort 2012-2013 58% 69% 72% 42% 62% 

Taxa de graduació en t i t+1  
Cohort 2011-2012 54% 51% 40% 40% 51% 

Taxa de graduació en t i t+1  
Cohort 2010-2011 58% 48% 59% 48% 53% 
      
Taxa d’eficiència en t i t+1  
Cohort 2012-2013 98% 96% 98% 96% 97% 

Taxa d’eficiència en t i t+1  
Cohort 2011-2012 97% 98% 97% 98% 97% 

Taxa d’eficiència en t i t+1  
Cohort 2010-2011 94% 97% 96% 96% 95% 
      
Durada mitjana dels estudis per cohort  
Cohort 2012-2013 4,5 4,6 4,3 4,6 4,5 

Durada mitjana dels estudis per cohort  
Cohort 2011-2012 4,3 4,5 4,6 4,5 4,4 

Durada mitjana dels estudis per cohort  
Cohort 2010-2011 4,5 4,7 4,6 4,7 4,6 

El curs 2010-2011 a Ondara només s’impartia l’especialitat de Disseny d’interiors, a Vic, només la de Disseny gràfic. El 2011-2012 i 
el 2012-2013 a Vic s’impartia només l’especialitat de Disseny gràfic. 
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Indicadors acadèmics de primer curs  
 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Taxa de rendiment dels estudiants de primer curs  
Curs 2018-2019 87% 86% 92% 94% 88% 

Taxa de rendiment dels estudiants de primer curs  
Curs 2017-2018 83% 92% 88% 88% 87% 

Taxa de rendiment dels estudiants de primer curs  
Curs 2016-2017 88% 88% 90% 88% 88% 
      
Taxa d’abandonament a primer curs 
Cohort 2012-2013 7% 2% 3% 6% 5% 

Taxa d’abandonament a primer curs 
Cohort 2011-2012 19% 16% 13% 16% 17% 

Taxa d’abandonament a primer curs 
Cohort 2010-2011 8% 19% 19% 22% 15% 
      
Taxa de presentats a primer curs 
Curs 2018-2019 93% 91% 87% 91% 91% 

Taxa de presentats a primer curs 
Curs 2017-2018 89% 95% 96% 87% 91% 

Taxa de presentats a primer curs 
Cohort 2016-2017 - - - - - 
      
Taxa d’èxit dels estudiants de primer curs  
Curs 2018-2019 94% 94% 97% 96% 94% 

Taxa d’èxit dels estudiants de primer curs  
Curs 2017-2018 92% 95% 99% 96% 94% 

Taxa d’èxit dels estudiants de primer curs  
Curs 2016-2017 - - - - - 

El curs 2010-2011 a Ondara només s’impartia l’especialitat de Disseny d’interiors, a Vic, només la de Disseny gràfic. El 2011-2012 i 
el 2012-2013 a Vic s’impartia només l’especialitat de Disseny gràfic. 
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Inserció laboral. Titulats 2012,2013 i 2014   
Participació 42% Valoració de l’1 al 10 

Indicador Gràfic Interiors Moda Producte 
Total 

ESDAP 
Catalunya 

Taxa d’ocupació 86% 81% 83% 86% 84% 

Taxa d’adequació  59% 54% 46% 70% 56% 

Satisfacció amb la formació teòrica 6,6 6,0 5,9 4,9 6,1 

Satisfacció amb la formació pràctica 6,7 5,3 4,6 5,0 5,7 

Voluntat de repetir el mateix títol 71% 56% 74% 50% 64% 

Voluntat de tornar a estudiar al mateix centre 53% 59% 17% 29% 48% 
 


